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 Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 09 de abril de 2026. 

Aos nove dias do mês de abril do ano 2026 (dois mil e Vinte e seis), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede 

da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza 

(Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé 

Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Jackson de Souza Aldeia. 

Deixando de comparecer os Vereadores: Marcio Soares de Souza, 

Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu) cuja ausências 

foram justificadas através de Ofícios. Com a presença dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 

a Vereadora Mislene de André fez a Leitura do Versículo Bíblico. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício Interno CM- GVMB Nº 008/2026 

de 09/04/2026 do Gabinete do Vereador Moisés Batista, comunica que não 

estará presente à Sessão Ordinária do dia 09/04, por estar participando da 

agenda marcada com o objetivo de tratar de assuntos em prol de melhorias 

para o nosso Município. Ofício GVFM Nº 26/2026 de 09/04/2026 do 

Gabinete do Vereador Fernando Mistura, apresenta sua justificativa pela 

ausência na presente Sessão, em razão de reunião externa para tratar de 

assuntos pertinentes a este gabinete. Ofício Interno GVPS nº 031/2026 do 

Gabinete do Vereador Paulo Santana em 08/04/2026, comunica que se 

ausentará da Sessão Ordinária desta quinta-feira, 09 de abril, em virtude de 

compromisso institucional previamente estabelecido na ALERJ. Ofício 

GVPA Nº 068/2026 de 09/04/2026 do Gabinete do Vereador Pedro Abreu, 

comunica e justifica sua ausência na Sessão Ordinária realizada em 09/04 

em razão de compromisso institucional na cidade do Rio de Janeiro, onde 

participa do Programa Academia Política. Ofício GVMS Nº 091/2026 de 

09/04/2026 do Gabinete do Vereador Marcio Soares, apresenta justificativa 
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da sua ausência à Sessão Ordinária do dia 09/04 em razão de reunião para 

tratar de assuntos pertinentes a este gabinete. Parecer Conjunto Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Meio Ambiente ao Projeto de Lei nº 

003/2026 de autoria do Vereador Zezinho Martins, institui o Selo Comércio 

amigo da laguna no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia, 

estabelece critérios, objetivos para a sua concessão, mecanismos de 

fiscalização e incentivos institucionais à sustentabilidade empresarial. 

Projeto de Lei nº 056/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, 

dispõe sobre a apreensão de veículos abandonados nas vias públicas do 

Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Resolução nº 037/2026 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, concede a Medalha Mérito ao 

Pastor Davi José Loureiro. Projeto de Resolução nº 039/2026 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, concede a Comenda do Mérito Legislativo 

ao Deputado Federal Júlio Lopes. Projeto de Resolução nº 041/2026 de 

autoria do Vereador Zezinho, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 

Sérgio Luiz Costa Azevedo Filho – Dr. Serginho Prefeito da cidade de 

Cabo Frio. Projeto de Resolução nº 042/2026 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Major da PM 

Lúcio Costa Caldas. Projeto de Resolução nº 043/2026 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, concede a Medalha Mérito a Sra. Sabrina da 

Silva Cardoso Té Té. Projeto de Resolução nº 048/2026 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, concede o Título de Cidadã Aldeense a 

Dra. Gabriela Azevedo. Indicação nº 185/2026 de autoria da Vereadora 

Mislene de André, indica que se faça o saneamento, calçamento, 

pavimentação, drenagem e massa asfáltica na Rua Adalberto Correia no 

Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 223/2026 de autoria da Vereadora 

Mislene de André, indica a instalação de esteiras de passagem e a aquisição 

de cadeiras anfíbias a fim de que sejam disponibilizadas nas principais 

praias do Município de São Pedro da Aldeia. Indicação nº 254/2026 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica o serviço de urbanização na 

Rua Comandante Resende Rocha no Bairro Balneário São Pedro. Indicação 

nº 256/2026 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica o serviço de 

manutenção e desassoreamento dos bueiros da Rua Juvenal Manoel Gago 

no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 289/2026 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica a construção de um ponto de ônibus com 

cobertura e assentos na Rua Prefeito Waldir da Silva Lobo no Bairro Morro 

dos Milagres. Indicação nº 290/2026 de autoria do Vereador Jackson de 

Souza, indica o serviço de pavimentação por massa asfáltica ou piso 

intertravado na Rua Paraíso no Bairro Boqueirão. Indicação nº 349/2026 de 
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autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica o serviço de mutirão de 

limpeza e serviços na Estrada dos Passageiros no Bairro Vinhateiro. 

Indicação nº 411/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a 

troca de redutores de velocidade na Avenida Roberto Silveira no Bairro 

Baixo Grande. Fim do Expediente, não havendo Vereador inscrito, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário o Artigo 107 do Regimento Interno, que 

foi aprovado pela totalidade dos membros presentes. Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse 

a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo matérias a serem 

apreciadas na ORDEM DO DIA passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, nesta etapa da Sessão pela ordem de 

Inscrição assomou a tribuna o Vereador Jackson de Souza: “Muito bom dia 

Senhor Presidente, nessa manhã eu subo à tribuna, pois ainda ontem, quase 

meia noite recebí uma mensagem da Senhora Márcia: “indignante, um 

idoso de 86 anos diagnosticado com infecção urinária, pneumonia e 

anemia, é deixado sem medicação, soro, comida por treze horas no Pronto 

Socorro de São Pedro da Aldeia, mandado para casa sem internação, 

mesmo sendo um caso grave”. Isso é um descaso com um ser humano. 

Exijo explicações e providências. Aproveito a presença do meu nobre 

amigo Edmilson para fazer uma pergunta ao governo municipal: Quem 

dará explicações? Quem terá atitude de providências? Porque são 

exatamente 11h38 da manhã e se você for na Secretaria de Saúde, a 

Secretária ainda não chegou para trabalhar. Aí eu te pergunto: Como a 

saúde no Município vai melhorar se nós temos uma secretária que não tem 

ombridade, não tem amor, não tem compaixão para com o idoso de 86 anos 

que ficou treze horas no Pronto Socorro sem atenção. Aí eu chamo a 

atenção da população: Imagina se fosse o pai de vocês? É revoltante ou não 

é? Infelizmente o Prefeito da cidade já jogou a toalha, pois é o último 

mandato dele e a secretária já passou da hora de ser mandada embora e 

exonerada da Secretaria de saúde. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária 

para 3ª feira, dia 14 de abril, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador José 

Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 

09 de abril de 2026. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada em 
09/04/2026. 
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